
 
Πάτρα, 27 Νοεμβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Εκτενής ενημέρωση σε θέματα Πρώτων Βοηθειών για τους οπλίτες 
του Κ.Ε.ΤΧ από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Πατρών 

 

Εκπαιδευτές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
του Περιφερειακού Τμήματος Πατρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
πραγματοποίησαν ενημέρωση σε θέματα Πρώτων Βοηθειών και Ασφάλειας σε 
οπλίτες του στρατοπέδου του Κέντρου Εκπαίδευσης Τεχνικού (Κ.Ε.ΤΧ) του 
Ελληνικού Στρατού, στην Πάτρα. 

Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτήματος της Διοίκησης της μονάδας, 
στο πλαίσιο της γενικότερης και πολυετούς συνεργασίας της με το Σώμα Εθελοντών 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών. 

 

Το πρόγραμμα της ενημέρωσης περιελάμβανε θεωρητική εκπαίδευση στις Πρώτες 
Βοήθειες για την αντιμετώπιση περιστατικών που μπορεί να συμβούν στην 
καθημερινότητα των οπλιτών, εντός ή εκτός του στρατοπέδου, όπως: διαχείριση 
θύματος με απώλεια αισθήσεων, καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση ενηλίκου, 
αντιμετώπιση πνιγμονής, αιμορραγιών και μυοσκελετικών κακώσεων, 
προβλημάτων από την έκθεση στο περιβάλλον, κ.ά. Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της 
6ωρης ενημέρωσης, οι περίπου 70 οπλίτες που την παρακολούθησαν, είχαν την 
ευκαιρία να εξασκηθούν στις δεξιότητες των ανωτέρω αντικειμένων Πρώτων 
Βοηθειών, στους σταθμούς που οργανώθηκαν, υπό την επίβλεψη των Εκπαιδευτών 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 



Κοινός στόχος του Κ.Ε.ΤΧ και του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Πατρών είναι η εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες κάθε νέας σειράς 
εκπαιδευομένων, με σκοπό την αύξηση του επιπέδου ασφάλειας στη μονάδα, αλλά 
και την παροχή χρήσιμων γνώσεων στους οπλίτες. Δεδομένου μάλιστα ότι το Κ.Ε.ΤΧ 
αποτελεί κέντρο εκπαίδευσης για την απόκτηση τεχνικών ειδικοτήτων, οι εν λόγω 
οπλίτες θα είναι επιπλέον χρήσιμοι στις μονάδες στις οποίες θα κατανεμηθούν, 
μετά το πέρας της εκπαίδευσής τους. 

 

Στο επόμενο διάστημα, πέραν της εκπαίδευσης της επόμενης σειράς 
εκπαιδευομένων στο Κ.Ε.ΤΧ οπλιτών, σχεδιάζεται και η εκπαίδευση των 
Αξιωματικών και των Υπαξιωματικών του στρατοπέδου στις Πρώτες Βοήθειες. 


